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НОВИ САД - Државни секретар у Министарству за Косово и Метохију Оливер Ивановић
изјавио је данас да Срби на Косову долазак косовских цариника на прелазе Брњак и
Јариње доживљавају и као "формално раздвајање" севера Косова од остатка државе
Србије.

  

Ивановић је за новосадски "Дневник" рекао да Срби то доживљавају и као њихово
"присилно усмеравање" ка Приштини. 

  

Он је критиковао Србе који не живе на северу Косова, већ јужно од Ибра, због њихове
"необјашњиве пасивности". "Јако је битно да се управо они јасно и гласно изјасне, да
кажу шта мисле, као што је битно и да схвате да ће, буде ли север "пао", и њихов
опстанак бити неизвестан", оценио је Ивановић. Према његовим речима, Срби јужно од
Ибра својим јасним наступом морају да покажу и међународној заједници и Албанцима да
се "не мире" са независношћу Косова. "Спремност да се олако препусте Приштини
заправо само њима поткопава позиције. Њихов животни интерес је да задрже снажну
везу и са севером и са Београдом. У противном, биће потрошени, изиграни и страхујем
да ће већина њих бити принуђена да оде", оценио је Ивановић. 

  

Он је рекао да је споразум о царинским печатима српска страна схватила на један, а
косовска страна и Еулекс на други начин и додао да административни прелази Јариње и
Брњак "не би ни смели да се претворе у царинске прелазе", јер су они "тек пунктови на
административној линији". "За Србију ни у ком случају није прихватљиво да косовски
полицајци и цариници буду на тим административним прелазима, јер је то њихово
"посматрање" заправо политички циљ. Уосталом, шта они има да посматрају?", казао је
Ивановић. Оценио је да је "корисна" садашња ситуација у којој су на северу Косова
постављене блокаде, јер ће натерати све стране да брзо седну и нађу решење за тај
горући проблем. "У сваком случају, ово је боље него да смо само ми блокирани.
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Кад је већ лоше, бар имамо некакву једнакост у том лошем, што нас све може натерати
да будемо креативни и ефикасни", навео је Ивановић.

  

(Бета)
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